Шлейнингер Эльвира  Владимировна – 101-031-661, 
Городецкая Лариса Владимировна – 267-029-574

Приложение 3.

Задания по группам
Задача.
На одной лесопосадке деревьев в 3 раза больше чем на другой. Когда на вторую лесопосадку посадили еще 50 деревьев, то их стало поровну. Сколько выделят все деревья этих лесопосадок вместе кислорода, если одно дерево выделяет за сутки 327 гр кислорода?

0. Составить краткую запись. 
0. Составить и решить  уравнение 
0. Найти сколько было деревьев в двух посадках
0. Найти сколько всего деревьев и сколько они выделили кислорода









Игра «Поле чудес»
Решите уравнения и откройте букву
	Решите уравнения

	5х+29=4х+21

	3у-17=8у+18

	3у+16=8у-9

	3х-1=2(х-2)

	3(х+5)=7-5х

	6х+10=4х+12

	7х-(3+2х)=х+9

	17-4х=5-6х



